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Про організацію внутрішньоі 
академічноі мобільності.

1. На підставі Угоди про співпрацю щодо реалізаціі програм академічноі 
мобільності між Полтавським національним педагогічним університетом 
імені В. Г. Короленка та Сумським державним педагогічним університетом 
імені А.С. Макаренка №41/02-40 від 25 січня2021 року відповідно до 
Положения про внутрішню академічну мобільність студентів Полтавського 
національною педагогічного університету імені В. Г. Короленка

НАКАЗУЮ:

II. ЗАРАХУВАТИ на навчання в Полтавський національний педагогічний 
університет імені В. Г. Короленка як тимчасово допущених до освітнього 
процесу з правами та обов’язками здобувачів вищо'і освіти університету:

2.1. Студентку Сумського державного педагогічного університету 
імені А.С. Макаренка 1 курсу другого (магістерського) рівня вищо'і освіти 
денно'і форми навчання спеціальності 016 Спеціальна освіта освітньоі програми 
«Спеціальна освіта (Логопедія)», ПРИСАКАРУ Катерину Костянтинівну для 
опанування освітнього компонента «Нейропсихолінгвістика» (4 кредита, форма 
контролю-екзамен) зі студентами психолого-педагогічного факультету 1 курсу 
другого (магістерського) рівня вищо'і освіти спеціальності 016 Спеціальна 
освіта освітньоі програми «Спеціальна освіта (Логопедія)» у складі гр. СО(лсп)- 
50 замість освітнього компонента «Психодіагностика та психокорекція осіб із 
порушенням мовлення» (3 кредита, форма контролю -  залік) з 07.02.2022 по 
24.06.2022 року.



2.1.1. Начальнику навчально-методичного відділу ДМИТРУ ЛОБОДІ на основі 
службовоі' записки декана психолого-педагогічного факультету НАТАЛИ 
СУЛАСВОІ за результатами опанування студенткою Сумського державного 
педагогічного університету імені А.С. Макаренка освітнього компонента 
відповідно до пункту 2.1. даного наказу підготувати відповідну довідку і 
сертифікат.

Підстава: заява, витяги із протоколів засідань кафедр.

Згідно з оригіналом 
старший інспектор 
навчально-методичного відділу

Ректор підпи Марина ГРИНЪОВА

Марина ЛАНІНА


